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GYÓGYFÜRDÕ
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdõ,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Hosszú, téli estéken
kényeztesse magát a fürdõben!
Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni,

kikapcsolódni vágyókat!
Nyitvatartás:

Hétfõ: szünnap • Kedd- Péntek: 9-20
Szombat: 10-20 • Vasárnap: 10-18

Éjszakai úszás
Pénteken 20.30-24.00

Kék hírek
A napi bevételt, 90 ezer forin-

tot emelte el egy ismeretlen tettes
február 7-én délután az egyik szar-
vasi vendéglátó egységbõl.
Ugyanezen a napon egy Arboré-
tum sori üdülõ- és volt csónaktu-
lajdonost is kár ért. Azt kellett
ugyanis tapasztalnia, hogy a kert-
ben tárolt alumínium csónakját
elvitték. A kár 70 ezer forint.

Telihold
Mondják, a telihold egyeseknél

felfokozott érzelmi állapottal pá-
rosul. Nem tudományos értékû
bizonyíték erre, de esetleg elgon-
dolkodtató, hogy február 8-án – a
Hold már jó kerek volt – három-
szor is tettlegességet jelentettek be
Szarvason a rendõrségre. Az
egyik egy arcra mért ökölcsapás
volt az egyik sörözõben, az elkö-
vetõ fiatalembert testi sértés mi-
att kihallgatták a Szarvasi
Rednõrkapitányságon. Este há-
romnegyed nyolckor a város
egyik külkerületi italmérõjébõl
jelentették két férfi verekedését.
A felek délután öt óra óta együtt
italoztak, végül azon vesztek
össze, hogy melyikük az erõsebb.
Errõl nem született döntés, mind-
ketten a békéscsabai kórházban
kötöttek ki.

A harmadik eset egy pofonról
szól, melyet az utcán hajnali egy-
kor szenvedett el egy feleség fél-
tékeny férjétõl. A zúzódása nyolc

napon belül gyógyulónak bizo-
nyult.

Balesetek
Szentes felé tartott február 9-

én este BMW-jével egy férfi, mi-
kor az út négyes kilométerkövé-
nél jobbra lehajtott az útról és egy
fának ütközött. Személyi sérülés
nem történt, az anyagi kár 500
ezer forint. Az eset kivizsgálása-
kor az alkoholszonda pozitív
eredményt mutatott a sofõrnél,
ezért orvoshoz vitték, aki enyhén
ittasnak találta és elvégezte a szer-
vezet pontos alkoholkoncentráci-
ójának meghatározásához szüksé-
ges mintavételt.

A másik baleset is a környéken
történt, a Szentesi és az Orosházi
út keresztezõdésénél. Egy román
állampolgár tehergépkocsival a
Gárdonyi utca felõl a Szentesi út
felé haladt, a jeges úton megcsú-
szott és a szemben lévõ füves te-
rületre sodródott. Az autó kitört
két tájékoztató táblát, és a temetõ
drótkerítésének is nekiütközött,
de a sofõr nem sérült meg. Ebben
az esetben az alkohol szonda ne-
gatív eredményt mutatott.

Gimi bibi
Egy 30x70 centiméteres Hun-

garopan ablakot tört ki valaki feb-
ruár 14-re virradóan a Vajda Pé-
ter Gimnázium épületének
Klucsjár utcai oldalán. Az iskola
kára körülbelül 10-12 ezer forint.

AKCIÓ!
A B&B Fotó szaküzletben
Digitális hordozóról papírkép

készítés már 20 Ft/db-tól

Elsõ díj!
„A Földi környezetünk atlasza c. új kiadvány
alkalmazási területei az oktatásban (Pályázat)

1. Béres Mária
Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola, Szarvas

A pályázó kiemeli az atlasz hiánypótló jelentõségét, pályázatában
az atlaszból választott 15 térkép, ill. ábra órai használatához készített
munkaterveket, csatolva a 15 témakörhöz kidolgozott mellékleteket.

A munkatervek logikus vázra épülve, táblázatos formában jelennek
meg: problémafelvetés, kompetencia, tantárgyi integráció, célok,
módszerek, idõtartam, szükséges anyagok, produktum, kapcsolódó
melléklet

A pályázatból kiderül, nem csupán elképzelésekrõl, hanem konkrét
órai alkalmazásban is felhasználható tervekrõl van szó.”

!"
A fenti szöveg az interneten olvasható a chartografia.hu címszó alatt.

A Lázár Deák Térképészeti Alapítvány és a Cartographia Kft. tanítók
és tanárok részére indított országos pályázatot több kategóriában. Több
száz pályázat érkezett, ezért az értékelés egy hónappal elhúzódott.

A földrajz kategóriában készítette el pályázatát Béres Mária, a Vaj-
da Péter Gimnázium tanára. Béres Mária a pályázatok „nagymester-
ének” mondható. Évek óta ötletadója és részese az iskola pályázatai-
nak. Szervezésében a természetvédõ tanárok megyei konferenciáján
évente vehetnek részt az érdeklõdõ tanárok. Anyagi alapjait szintén
pályázatokon teremti meg. Éveken át vitte erdei iskolába tanulóit –
ugyancsak pályázatok segítségével.

A mostani díjnyertes pályázata jelentõs anyagi díjazással járt; ugyan-
akkor az iskola is profitál belõle: három falitérképet nyert az iskolá-
nak, 75 000 Ft értékben.                                                       – F –

Zeneiskolánk Fúvószenekara
és a Kozák Lajos Fúvós Alapít-
vány zenészei közös kiránduláson
vettünk részt február 5-én, vasár-
nap Budapesten. W.A. Mozart, a
híres zeneszerzõ születésének
250. évfordulóját méltóképpen
ünnepeltük meg, hiszen a nagy ze-
neköltõ operáját, a Varázsfuvolát
tekintettük meg az Erkel Színház-
ban.

Csodálatos volt az elõadás, töb-
beknek azért is, mert még soha
nem láttunk „élõben” operaelõ-
adást. Nagyon tetszett a díszlet,
jó volt hallgatni a neves énekese-
ket. Gyönyörûen adták elõ az ári-
ákat, érthetõ volt a mû szövege
is. Óriási tapssal jutalmazta a kö-
zönség a színészeket, a kiváló
zenekart és a karmestert:
Medveczky Ádámot.

Egy nap Wolfgang
Amadeus Mozarttal

Kirándulásunk során elmen-
tünk megtekinteni a gyönyörû új
Nemzeti Színházat is. Nagy sze-
rencsénk volt, hiszen beengedtek
az épületbe, s lehetõségünk volt
körbejárni a nézõteret, benéztünk
a páholyokba is, ahol neves sze-
mélyiségek jártak már. Még a
színpad alatti fantasztikus techni-
kát is megcsodálhattuk. Jó lenne
itt is látni egy elõadást!

Autóbusszal utaztunk ami ké-
nyelmes volt, ezért is lehetett az
utazás végig vidám hangulatú.
Este kicsit fáradtan, de újabb gaz-
dag élménnyel tértünk haza.

Köszönjük a Kozák Lajos Ala-
pítványnak, hogy lehetõséget biz-
tosított erre a tartalmas
progarmara.

Krajcsovicz Ditta, a zeneisko-
la 3. o. fuvolista növendéke


